

ТОВ "УКРГРАНДПОЛ"

36003, Україна, м. Полтава, вул.
Червоноармійська б. 3
оф. 710. Код 39457926 р/р 26005131039001
в ПАТ «Полтава-Банк» МФО 331489
ПІН 394579216015 e-mail:ukrgp2014@ukr.net



3, Chervonoarmiyska Str., room 710,
Poltava, 36003, Ukraine
code 39457926, a/c 26005131039001
at Poltava Bank Public JSC,
TIN 394579216015 e-mail: ukrgp2014@ukr.net

Вих № 30/01-1 від 30.01.2019р

Голові конфліктної комісії

АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ»

Відповідь на листи ТОВ «НГ ТЕХНОЛОГІЯ» вих. 24-02/01-2019

та ТОВ «ТЕХНОАЛЬЯНСІНВЕСТ» вих. № 2801/01-19 від 28.01.2019

12.12.2018 року ТОВ «УКРГРАНДПОЛ» приймав участь у закупівлі **18Т-753, 43120000-0 - Врубів та тунелепрохідні, бурильні чи прохідницькі машини для добування вугілля чи гірських порід (Гідралічний ключ для згвинчування НКТ)**

За приписами ст. 1 Закону України «Про публічні закупівлі», публічна закупівля - придбання замовником товарів, робіт і послуг у порядку, встановленому цим Законом; замовники - органи державної влади, органи місцевого самоврядування та органи соціального страхування, створені відповідно до закону, а також юридичні особи (підприємства, установи, організації) та їх об'єднання, які забезпечують потреби держави або територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на промисловій чи комерційній основі; тендерна документація - документація щодо умов проведення публічних закупівель, що розробляється та затверджується замовником і оприлюднюється для вільного доступу на веб-порталі Уповноваженого органу та авторизованих електронних майданчиках; тендерна пропозиція - пропозиція щодо предмета закупівлі або його частини (лота), яку учасник подає замовнику відповідно до вимог тендерної документації; учасник процедури закупівлі (далі - учасник) - фізична особа, у тому числі фізична особа - підприємець, юридична особа (резидент або нерезидент), яка подала тендерну пропозицію або взяла участь у переговорах у разі застосування переговорної процедури закупівлі; переможець процедури закупівлі - учасник, тендерна пропозиція якого відповідає всім критеріям та умовам, що визначені у тендерній документації, і визнана найбільш економічно вигідною, та якому замовник повідомив про намір укласти договір, або учасник, якому замовник повідомив про намір укласти договір за результатами застосування переговорної процедури закупівлі; договір про закупівлю - договір, що укладається між замовником і учасником за результатами проведення процедури закупівлі та передбачає надання послуг, виконання робіт або набуття права власності на товари.

Виходячи зі змісту вимог Закону України «Про публічні закупівлі», відкриті торги на закупівлю здійснюються за такими етапами:

1. Оприлюднення інформації про закупівлю на веб-порталі Уповноваженого органу для загального доступу;
2. Надання роз'яснень щодо тендерної документації та внесення змін до неї;
3. Подання тендерних пропозицій учасниками відкритих торгів (не менше 2-ох, з яких в подальшому обирається переможець закупівель);

4. Розкриття тендерних пропозицій учасників;
5. Розгляд та оцінка тендерних пропозицій учасників (допущення до аукціону та/або відхилення тендерних пропозицій);
6. Електронний аукціон;
7. Відхилення тендерних пропозицій, прийняття замовником рішення про намір укласти договір про закупівлю.

Статтею 20 Закону України «Про публічні закупівлі» передбачено, що відкриті торги є основною процедурою закупівлі. Під час проведення процедури відкритих торгів тендерні пропозиції мають право подавати всі зацікавлені особи.

Для проведення процедури закупівлі має бути подано не менше двох пропозицій.

Згідно з п. 29 ч. 1 ст. 1 Закону України «Про публічні закупівлі» тендерна документація - документація щодо умов проведення публічних закупівель, що розробляється та затверджується замовником і оприлюднюється для вільного доступу на веб-порталі Уповноваженого органу та авторизованих електронних майданчиках. Тендерна документація не є об'єктом авторського права та/або суміжних прав.

Статтею 22 Закону України «Про публічні закупівлі» передбачено, що тендерна документація повинна містити: 1) інструкцію з підготовки тендерних пропозицій; 2) один або декілька кваліфікаційних критеріїв до учасників відповідно до статті 16, вимоги, встановлені статтею 17 цього Закону, та інформацію про спосіб підтвердження відповідності учасників установленим критеріям і вимогам згідно із законодавством. Замовник не вимагає документального підтвердження інформації про відповідність вимогам статті 17 у разі, якщо така інформація міститься у відкритих єдиних державних реєстрах, доступ до яких є вільним; 3) інформацію про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, у тому числі відповідну технічну специфікацію (у разі потреби - плани, креслення, малюнки чи опис предмета закупівлі). При цьому технічна специфікація повинна містити: детальний опис товарів, робіт, послуг, що закупаються, у тому числі їх технічні та якісні характеристики; вимоги щодо технічних і функціональних характеристик предмета закупівлі у разі, якщо опис скласти неможливо або якщо доцільніше зазначити такі показники; посилання на стандартні характеристики, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язану з товарами, роботами чи послугами, що закупаються, передбачені існуючими міжнародними або національними стандартами, нормами та правилами. Технічна специфікація не повинна містити посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника. У разі якщо таке посилання є необхідним, воно повинно бути обґрунтованим, а специфікація повинна містити вираз «або еквівалент». Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні передбачати необхідність застосування заходів із захисту довкілля; 4) кількість товару та місце його поставки; 5) місце, де повинні бути виконані роботи чи надані послуги, їх обсяги; 6) строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг; 7) проект договору про закупівлю з обов'язковим зазначенням порядку змін його умов; 8) опис окремої частини або частин предмета закупівлі (лота), щодо яких можуть бути подані тендерні пропозиції, у разі якщо учасникам дозволяється подати тендерні пропозиції стосовно частини предмета закупівлі (лота); 9) перелік критеріїв та методику оцінки тендерних пропозицій із зазначенням питомої ваги критеріїв. Опис методики оцінки за критерієм "ціна" повинен містити інформацію про врахування податку на додану вартість (ПДВ); 10) строк, протягом якого тендерні пропозиції вважаються дійсними, але не менше ніж 90 днів з дати розкриття тендерних пропозицій; 11) інформацію про валюту, у якій повинна бути розрахована і зазначена ціна тендерної пропозиції; 12) інформацію про мову (мови), якою (якими) повинні бути складені тендерні пропозиції; 13) зазначення кінцевого строку подання тендерних пропозицій; 14) розмір, вид та умови надання забезпечення тендерних пропозицій (якщо замовник вимагає його надати); 15) розмір, вид, строк та умови надання, умови повернення та неповорнення забезпечення виконання договору про закупівлю (якщо замовник вимагає його надати); 16) прізвище, ім'я та по батькові, посаду та адресу однієї чи кількох посадових осіб замовника, уповноважених здійснювати зв'язок з учасниками; 17) у разі закупівлі робіт - вимогу про зазначення учасником у тендерній пропозиції інформації (повне найменування та місцезнаходження) щодо кожного суб'єкта господарювання, якого учасник планує залучати до виконання робіт як субпідрядника в обсязі не менше ніж 20 відсотків від вартості договору про закупівлю. Тендерна документація може містити також іншу інформацію відповідно до законодавства, яку замовник вважає за необхідне до неї включити. Тендерна документація може містити опис та приклади формальних (несуттєвих) помилок, допущення яких учасниками не призведе до відхилення їх пропозицій.

Формальними (несуттєвими) вважаються помилки, що пов'язані з оформленням тендерної пропозиції та не впливають на зміст пропозиції, а саме - технічні помилки та описки. Тендерна документація не повинна містити вимог, що обмежують конкуренцію та призводять до дискримінації учасників.

Підприємства, що приймають безпосередню участь в тендерній закупівлі є ТОВ «НГ ТЕХНОЛОГІЯ», ТОВ «БУДМОДЕРН ПЛЮС», ТОВ «ТЕХНОАЛЬЯНСІНВЕСТ», «УКРГРАНДПОЛ», ТОВ «ДЕНІМЕКС ЮКРЕЙН».

Предметом допорогової закупівлі є 18Т-753, 43120000-0 - Врубіві та тунелепрохідні, бурильні чи прохідницькі машини для добування вугілля чи гірських порід (Гідравлічний ключ для згвинчування НКТ)

Протоколом засідання Тендерного комітету від «22» січня 2019 р. було акцептовано пропозицію ТОВ «УКРГРАНДПОЛ»

Згідно Протоколу засідання Тендерного комітету від «22» січня 2019 р. №18Т-753, що затверджений головою Тендерного комітету АТ «Укргазвидобування» визначено, критерії оцінки учасника процедури закупівлі, зокрема і технічні критерії кваліфікації.

Учасник (Постачальник) допускається до участі у разі якщо є виробником МТР, що закуповуються АТ «Укргазвидобування», або компанією, уповноваженою виробником на здійснення поставок даних МТР.

За результатами аналізу документації конкурсних торгів суб'єктів господарювання учасників відкритих торгів фахівці АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» визначили найкращу пропозицію за ціною, якісними та технічними характеристиками пропозицію ТОВ «УКРГРАНДПОЛ»

24.01.2019 року було надіслано лист від ТОВ «НГ ТЕХНОЛОГІЯ» в якому керівник зазначає ніби то невідповідність запропонованого обладнання технічним вимогам які встановлені для даної закупівлі.

Звертаємо увагу конфліктної комісії АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» на те, що ТОВ «УКРГРАНДПОЛ» на додатковий запит надало вичерпну відповідь по кожному пункту.

Наголошуємо на тому, що ТОВ «НГ ТЕХНОЛОГІЯ» своїм листом ставить під сумнів кваліфікацію спеціалістів АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» які приймали рішення з приводу акцепту по даній закупівлі.

Повідомляємо Вам те, що ТОВ «НГ ТЕХНОЛОГІЯ» подаючи свою пропозицію для участі у закупівлі 18Т-753, 43120000-0 - Врубіві та тунелепрохідні, бурильні чи прохідницькі машини для добування вугілля чи гірських порід (Гідравлічний ключ для згвинчування НКТ) не має виду діяльності згідно реєстру 46.63 «Оптова торгівля машинами й устаткуванням для добувної промисловості та будівництва», не має досвіду постачання аналогічного обладнання. Дилерський лист, що наданий компанією Westco взагалі не відповідає вимогам замовника оскільки не є дилерським, а є дорученням на поставку не зрозумілого обладнання кінцевому споживачу в межах України. Що до цінової пропозиції яка становить 18448808,00 грн., що на 80% збільшує витрати АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» на придбання аналогічного обладнання, що пропонує ТОВ «УКРГРАНДПОЛ» Також наголошуємо на тому, що технічні спеціалісти в тому числі і директор ТОВ «НГ ТЕХНОЛОГІЯ» не є компетентними оскільки вказують на зауваження, що не існують, оскільки гідравлічна силова установка має водно-масляний теплообмінник для охолодження масла з примусовим охолодженням електричним вентилятором.

На підставі вище викладеного вважаємо, що лист який подали ТОВ «НГ ТЕХНОЛОГІЯ» взагалі не підлягає розгляду Конфліктною комісією АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» оскільки не є скаргою та подано з порушенням.

З приводу листа ТОВ «ТЕХНОАЛЬЯНСІНВЕСТ» який було подано з порушеннями термінів, то він фактично аналогічний листу ТОВ «НГ ТЕХНОЛОГІЯ» з тим самим інформаційним повідомленням

навіть з однаковим стилем написання та орфографічним оформленням про, що можливо зробити висновок написання даних листів однією особою.

Наголошуємо на тому, що ТОВ «ТЕХНОАЛЬЯНСІНВЕСТ» було створено та зареєстровано в реєстрі 04.08.2017 року, відповідно до умов технічної документації учасник закупівлі повинен мати досвід постачання не менше 2 років. Також повідомляємо Вас, що цінова пропозиція ТОВ «ТЕХНОАЛЬЯНСІНВЕСТ» становить 16549992,00 грн, що на 63% збільшувало б витрати АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» на аналогічний товар. Звертаємо увагу що лист про надання повноважень не є дилерським як то вимагає процедура закупівлі, і виданий тією ж компанією, що для ТОВ «НГ ТЕХНОЛОГІЯ». На підставі вище викладеного вважаємо те, що ТОВ «ТЕХНОАЛЬЯНСІНВЕСТ» взагалі не мав права приймати участь в даній закупівлі.

На підставі вище викладеного вважаємо, що даний лист також не підлягає розгляду Конфліктною комісією АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ».

Звертаємо Вашу увагу, що дилерські листи повноважень (що не є дилерськими) видані однією компанією WESTCO але різняться за стилем оформлення, різним фірмовим бланком та різним розміром печатки, що в свою чергу піддає сумніву їх автентичність та факт отримання двома компаніями даних листів повноважень.

Щодо інформації вказаній у листах які не підлягають розгляду Конфліктною комісією АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», від ТОВ «НГ ТЕХНОЛОГІЯ» та ТОВ «ТЕХНОАЛЬЯНСІНВЕСТ» повідомляємо наступне:

1. Габаритні розміри гідравлічної силової установки з електроприводом є меншими ніж вказано у технічній документації замовника закупівлі, що полегшує завантаження та перевезення її до місця роботи. Про що добре розуміють технічні спеціалісти які приймали рішення з приводу акцентування пропозиції ТОВ «УКРГАНДПОЛ».
2. З приводу продуктивності, продуктивність у 160 л/хв., повністю забезпечує необхідний тиск на гідравлічний мотор ключа, що обертає ротор ключа який в свою чергу скручує труби. Також технічні спеціалісти добре розуміють, що дана станція в подальшому буде дешевше в обслуговуванні експлуатуючій компанії.
3. В технічній документації до гідравлічної силової установки, а саме в розділі 3 технічного паспорту та на принциповій схемі (пункт 9) чітко вказано, що дана гідравлічна силова установка має водно-масляний теплообмінник для охолодження масла з примусовим охолодженням електричним вентилятором.

На підставі вище викладеного можливо зробити висновок в тім, що запропоноване обладнання ТОВ «УКРГАНДПОЛ» є аналогом того обладнання, що вказано в технічному завданні до закупівлі, не гіршої якості ніж WESTCO, але значно дешевше в момент закупівлі та в подальших витратах по його обслуговуванню.

З повагою,

Директор ТОВ «УКРГАНДПОЛ»



С.Д.Товкачов